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     Roztocký zpravodaj 
 

                                                               
 

 

Informační občasník Obce Roztoky u Jilemnice 
 

   

 

 

   

Uzávěrka dne: 30.6.2008                                         Odpovědná osoba : Osvald Süss  číslo: 2/2008 

Cena jednoho výtisku: zdarma                                                                 Jaroslav Šimůnek 

 
 

Je to aţ k nevíře, ale opět je tady léto se vším všudy, co k němu patří. Ještě nedávno se nám 

stýskalo po zelených stromech a kvetoucích loukách a dnes si nevíme rady se zarůstajícími 

zahrádkami, které bychom mohli sekat kaţdý týden. Příroda je však mocná čarodějka a kaţdým 

dnem nám tak připraví mnoho krásných proměn. Jenom je veliká škoda, ţe ne kaţdý z nás si váţí 

toho, co zde můţeme díky přírodě proţívat a cítit. Stále se mezi námi najdou lidé, kteří svým 

chováním narušují tento přirozený jev. Ale o tom a jiných zajímavostech se podrobněji dočtete 

v našem letním zpravodaji.  
 

O čem jednalo obecní zastupitelstvo_____________________ 
 

Obecní zastupitelstvo zasedalo od vydání posledního  zpravodaje hned dvakrát. Při veřejném 

zasedání dne 12.5.2008, projednávalo obecní zastupitelstvo především investiční akce tohoto 

roku. Byl určen rozsah vyasfaltování místní komunikace ke hřbitovu a na Sokolku. Tato akce 

proběhla jiţ počátkem měsíce června v rozsahu 964 tis. Kč. Zároveň rozhodlo obecní 

zastupitelstvo o konečné podobě chodníku před bývalým domem pana Farského, č.p.124. Tuto 

akci provádí v současné době firma KAMPA z Dolní Branné v celkovém rozpočtu zhruba 250 

tis. Kč. 

Ve stejné době byla rovněţ  provedena rekonstrukce schodů na historickém hřbitově, kterou 

velmi odborně provedl pan Miroslav Stránský se svými kolegy. Zde bylo proinvestováno cca. 70 

tis. Kč. 

Na tomto zasedání bylo rovněţ rozhodnuto o zakoupení pozemků  v dolní části naší obce, o 

rozloze cca. 23 500  m2. Pozemky, které budou v budoucnu vyuţity pro individuální výstavbu, 
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popřípadě pro infrastrukturu obce, byly uhrazeny z obecního rozpočtu částkou ve výši 900 tis. 

Kč. 

Na mimořádné schůzi obecního zastupitelstva dne 10.6.2008 bylo schváleno „Zadání územního 

plánu Obce Roztoky u Jilemnice“, coţ představuje další krok při zpracování územního plánu 

obce. 

 

Životní jubilea________________________________________ 
 

Červenec 

81 let, Martinec Josef, Roztoky u Jil. 266 

83 let, Kobrlová Ludmila, Roztoky u Jil. 33 

Srpen 

89 let, Šafářová Boţena, Roztoky u Jil. 247 

89 let, Landová Marie, Roztoky u Jil. 225 

86 let, Vydra Miloslav, Roztoky u Jil. 91 

84 let, Grosman Jaroslav, Roztoky u Jil. 247 

82 let, Jebavý Zdeněk, Roztoky u Jil. 2 

Září 

82 let, Psotová Zdeňka, Roztoky u Jil. 312 

 
Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a pohody. 
 

 

Z kultury_________________________________________ 
                                                                     

Dne 6. června proběhl jiţ pátý ročník malého rockového festivalu „Rockové Roztoky“. Festival, 

který se tradičně konal v přírodním areálu „Sokolka“, navštívilo přes 500 návštěvníků, kteří si při 

výjimečně příznivém počasí bohatý program opravdu uţili. K poslechu rockových kapel 

Schodiště, Hudba Praha, Skandaal a Sek jsi bombónky, si mohl kaţdý dopřát z bohatého výběru 

občerstvení. I kdyţ celá akce probíhala pod hlavičkou Obce Roztoky u Jilemnice, hlavním 

organizátorem byl opět Radomír Psota. Velký dík však patří i vystupujícím kapelám, 

obsluhujícím ve stáncích, sponzorům, hasičům, sokolům, chovatelům, personálu školní jídelny a 

všem dalším dobrovolníkům, kteří ve svém volném čase neváhali a pomohli uspořádat takto 

náročnou a krásnou věc.  

Všichni pořádající pracovali bez nároku na honorář a díky tomu můţe být vzniklý zisk z této akce 

pouţit na všeobecně prospěšné projekty v naší obci. Konkrétní investice budou zveřejněny v 

dalším Roztockém zpravodaji. 

Dne 27.6.2008 se udála další společenská akce, tentokrát určena pro naše nejmenší. Obec 

Roztoky u Jilemnice za spolupráce Sokola Roztoky, uspořádal tradiční oslavu k zakončení 

školního roku pod názvem „Hurá prázdniny“. Akci přišlo podpořit na 130 malých návštěvníků, 

kteří se při bohatém programu náramně bavili. Celá akce proběhla za finanční a hmotné podpory 
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mnoha firem a jednotlivců ( např. f.Slavík, Roztoky u Jilemnice, s.r.o., Nýdrlovi, f. pila Kuţel, f. autoservis 

Jerie, Obec Roztoky u Jilemnice, f. Multimédia, ZOD Roztoky u Jilemnice, f. Pinus Vodnárek, p. Maďarčík, f. 

Peleva Tools, Sokol Roztoky, p. Hujerová, f.autosluţby Süss, f.Profin, SDH Roztoky u Jilemnice, f. tesařství Ruml, 

f. kamenictví Vorel, hospoda „U Kozatých“, P-Kvartet, p. Vraštilová, f. Mendřický, p. Dovolová, p. Kopáček, f. Petr 

Jirouš tesařství, ČSCH Roztoky u Jilemnice, f. Vavřichová, Trpico plus, Eurest,s.r.o, Obec Kruh, Chuchlík – 

autodoprava, Unios Pharma, Jilemnická Elektra, p. Rychtr, truhlářství Pajurek, truhlářství Mečíř, M + M 

Reality,cukrárna Jebavá Jarmila a další)  

Všem, kteří tuto akci jakýmkoli způsobem podpořili, patří náš dík. 

 

Vyvrcholením počátku léta je jiţ 26. Krakonošova trţnice, která se koná 12. a 13. července. 

ČSCH Roztoky u Jilemnice za spolupráce s Obcí Roztoky u Jilemnice tak zvou všechny občany, 

aby svou návštěvou podpořili úpornou práci pořadatelů, kteří se svou činností snaţí o to, aby se o  

naší malé obce dozvěděli i v dalekých krajích. Zároveň děkujeme našim spoluobčanům, kteří 

v důsledku konání této akce mají narušeno svoje soukromí, za jejich pochopení. Celá akce bude 

probíhat za úplné uzavírky silnice č. 28411, od pošty k Severce. 

ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice____________________________ 
 

     Školní rok se završil a nám se nabízelo mnoho témat, přicházejících v úvahu, kdyţ jsme 

rozmýšleli, o čem tentokrát napsat do Roztockého zpravodaje. Nakonec jsme se rozhodli, ţe 

naším jednotícím motivem bude 9. třída, ţáci, kteří nás po několika letech studia opouštějí. 

Jejich výsledky, úspěchy i případné neúspěchy jsou do jisté míry určitým měřítkem našeho 

působení.  

      

     Snaţili jsme se, aby děti byly co nejlépe připraveny na další studium, ať jiţ na gymnáziích, 

středních odborných školách či učilištích. I proto jsme letos poprvé zavedli tzv. absolventské 

práce, o nichţ jsme vás informovali jiţ ve Vánočním zpravodaji 4/2007. Od listopadu všichni 

ţáci pilně studovali podklady ke zvolenému tématu, shromaţďovali materiály, vyvozovali závěry 

a ty pak poctivě sepisovali. V polovině května hotové práce odevzdali svým konzultantům a 17. 

6. 2008 pak proběhla jejich prezentace.  

     Ve stanovený den se pro budoucí absolventy nekonala klasická výuka, dostavili se nejen oni, 

ale i učitelé ve slavnostním oblečení do počítačové učebny. Tam postupně kaţdý autor vysvětlil, 

proč si zvolil dané téma, co ho na práci zaujalo, k jakým závěrům dospěl. Konzultant poloţil 

doplňující otázky, aby bylo téma posluchačům (tj. ostatním spoluţákům a tříčlenné komisi 

učitelů) co nejlépe objasněno. Následovaly otázky oponenta, pokud objevil některé dílčí 

nedostatky, upozornil na ně, doporučil ţákovi, na co by si příště měl dát větší pozor. Předsedkyně 

komise, paní ředitelka, pak pronesla závěrečné slovo, vyzdvihla klady kaţdé práce a poděkovala 

autorovi za jeho snahu. Po krátké poradě komise o tom, na kolik procent byl zadaný úkol splněn, 

se jiţ mohl chystat další absolvent. 

     Na závěr dne byla pro všechny autory vytištěna osvědčení, v nichţ byla uvedena procentuální 

úspěšnost vypracování a prezentace absolventské práce. Myslím, ţe mohu za celý učitelský 

kolektiv ţáky 9. třídy pochválit, ţe k zadanému úkolu přistoupili zodpovědně, akceptovali dobře 

míněnou kritiku a poučili se tak do budoucna. 
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     Dalším prubířským kamenem schopností našich ţáků byly testy Cermat. Jejich úspěšné 

vypracování bylo na školách Libereckého kraje poţadováno místo dřívějších klasických 

přijímacích testů. I tady dosáhli naši studenti vynikajících výsledků, jak se můţete přesvědčit 

v níţe uvedených grafech. 

 

Z grafu vyplývá, ţe naše škola se umístila v matematických dovednostech 
z celkového počtu 1795 testovaných škol ČR na pěkném 249. místě. 
 

 

V dovednostech z českého jazyka jsme se umístili na 372. místě. 
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Nejlepšího výsledku jsme dosáhli v oblasti obecných dovedností – 170. 
místo z 1796 škol ČR. 
 
     Jak vnímali toto testování naši ţáci? O bezprostředních dojmech 
informovali ve školním časopisu 4. dimenzi takto: 
 
CERMAT 

     

      Tak, a je to za námi. Den, který byl v poslední době nejaktuálnější. Někteří z nás se 

svědomitě připravovali, někteří to nechali na poslední chvilku, byli i ti, kteří tvrdili, že jim to je 

jedno. Ale myslím, že každý z nás měl nakonec pěkně stažený žaludek, když večer usínal. Do školy 

jsme šli až na osmou hodinu (alespoň něco pozitivního). První byly na řadě dovednosti z 

matematiky. Podle mého nejtěžší test. Následovala dlouhá přestávka, kterou jsme si všichni užili. 

Někteří poslouchali hudbu, malovali, povídali si, byli na počítači, nebo se jenom tak poflakovali. 

V každém případě to byla úžasná pohodička. Další část byla čeština. Myslím, že takový problém 

už nedělala, bylo to v podstatě slovíčkaření. Kamenem úrazu, podle mého názoru, byly všeobecné 

dovednosti. Nebylo to způsobeno těžkými otázkami, ale spíše časem. Jeho malé množství 

nestačilo většině na přemýšlení a klidné řešení otázek. Poslední úlohy jsem dělala v časové tísni, 

tudíž výkony byly velmi slabé. Celkově se mi zdají CERMAT testy mnohem lepší než jakékoliv jiné 

přijímací zkoušky. Jelikož sedíte ve své třídě mezi známými lidmi. Tudíž není takový stres. 

Celkově je důležité, jaká atmosféra vládne ve třídě. V té naší vládla pozitivní. Dnes jsme jako 

třída zabodovali. Všem, co je to čeká,  radím - hlavně klid. Ano, mně to taky všichni říkali, ale 

moje smysly to vůbec nevnímaly. K zahození není ani pořádná čokoláda a hlavně příprava. Stačí 

si zopakovat to, v čem máte nějaké nedostatky. Hlavně se nesnažit naučit všechno během 

posledního dne. Tím se ještě více stresujete. My to máme za sebou a jsme šťastní, všem dalším 

přeji hodně zdaru. 

(Markéta Maďarčíková)  

  

      Bylo to určitě těžké, máme pocit, že v loňských letech to bylo jednodušší, nejtěžší byla asi 

matematika, ale zvládnout se to celkově dalo. Jsme rádi, že to máme za sebou. Výsledky budou 

přibližně 7. 4. 2008.  

                   (Marie Grosmanová) 

 

      Cermaty byly celkem v pohodě. Podle mě byla nejtěžší matematika. Přes polovinu věcí jsem 

nevěděla. A nejlíp mně šly ty všeobecné testy. Ale naštěstí tam, kam se chci hlásit, je nepotřebuji, 

takže dobrý! 

                                 (Lenka Šírová) 

 

     Na závěr můţeme tedy s radostí konstatovat, ţe se všichni naši ţáci dostali na ty školy a 

učiliště, kam chtěli, přejeme jim, aby se jim v dalším studiu dařilo co nejlépe, aby byli se svou 

prací spokojeni, občas si na naši školu vzpomněli a přišli se na nás podívat. A pokud by je čas a 

ţivot zavál do daleka, na www.skolaroztoky.cz vţdy najdou, stejně jako ostatní návštěvníci, 

aktuální informace ze školního dění.  
 
 

http://www.skolaroztoky.cz/
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Z historie naší obce_________________________________________ 

Lékař. Vznik zdravotního obvodu. 
 
Odedávna bylo přáním zdejších občanů, aby v místě působil lékař. Přání ještě zesílilo, kdyţ se 

lékař usadil v Poniklé a Dolní Kalné. V okresním zastupitelství se těšili zástupci zdejší obce, ţe 

se zřídí zdravotní obvod z obcí Roztok a Kruhu, kdyţ si seţenou lékaře.                             

V r. 1909 se nepohodl lékař Robert Seidler s továrníkem Mandlem v Mostkách a hledal si nové 

místo. Této příleţitosti se chopil starosta Josef Mečíř a s některými občany poţádal učitele 

Františka Kubánka v čp. 189, zda by ve svém domě nezřídil pro lékaře byt. To byla podmínka, 

kterou si lékař stanovil. Po příznivém vyřízení se započalo s úpravou bytu, který si lékař přál 

v podkroví (o čtyřech místnostech). Zatím se však lékař z Mostek smířil  s továrníkem, a ačkoli si 

byt najal, nechtěl se do Roztok nastěhovat a ani nájemné platit. Učitel Kubánek ţádal na obci 

náhradu, kterou se zavázala v případě, ţe by lékař nenastoupil zaplatit, ale odpovědi byly 

vyhýbavé. Kdyţ soudní jednání skončilo odsouzením lékaře, který se k soudu nedostavil a 

konečně dovolil, aby na jeho jmění byl uvalen konkurz, ovšem bezvýsledně. Aby se obec 

vyhnula placení náhrady, prohlásil starosta Mečíř k učiteli Kubánkovi: „Hledejte lékaře, a kdyţ 

nenaleznete, dostanete od obce odškodnění“. Mezitím přišel kdosi se sdělením, ţe zdravotní 

obvod z obcí Roztok a Kruhu byl v okresním zastupitelství povolen. To bylo v roce 1909. Toho 

roku se konala v obvodu zdejší obce větší vojenská cvičení. Po nočním cvičení ředitel Simonovy 

továrny Jan Housa hostil unavené vojáky čajem.  Přišel také důstojnický zástupce v domnění, ţe 

je to hostinec a ţádal také občerstvení. Po upozornění, ţe se jedná o soukromý byt, se omluvil a 

představil se jako důstojnický zástupce, lékař. Při delším rozhovoru, kdy mu bylo nabídnuto 

pohoštění, se zmínil, ţe je sekundářem pardubické nemocnice a po vojenském cvičení, ţe 

vystoupí a někde jako praktický lékař se usadí. „ To byla voda na náš mlýn“ – chlubil se ředitel. 

„Vy hledáte místo a my lékaře“, pokračoval ředitel. Lékař hned svolil, ţe by se tu usadil a přišel 

odpoledne za tou příčinou do hostince Mládkova. 
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Kde se zatím dostavili i p. Otakar Klazar, Otakar Hamáček, František Hampl a František 

Kubánek. Společně s lékařem se pak vydali ke starostovi Janu Janouškovi do Kruhu. Jednalo se o 

to, zda Kruh dodrţí podmínky pro lékaře stanovené. Námitek nebylo a tak si současně lékař Dr. 

Jaroslav Dostál pronajal upravený byt, určený pro lékaře. Nyní se jednalo o to, aby byl lékař 

řádně ustanoven. Roztocký starosta neměl do jednání valné chutě. Protoţe by přišel o plynoucí 

příjem z prohlídek masa a tak nastalo malé spiknutí. Ředitel Housa půjčil zákoník, učitel 

Kubánek dle něho sestavil konkurz, Otakar Hamáček se uvolil jej opatřit obecním razítkem a 

podpisem starosty a Otakar Klazar zaplatil uveřejnění konkurzu. Kdyţ byl konkurz uveřejněn, 

nastalo rozčarování. Konkurz měl vypsat okresní výbor a stanovit příjmy a podmínky, a nikoli 

obec. K tomu by sotva došlo, neboť lékaři v Jilemnici byli vesměs proti a usnesení v okresním 

výboru bylo jaksi na oko, na utišení zástupců obce, aby věděli, ţe se něco dělá. Uveřejnění se 

stalo, protoţe okres nechtěl blamovat a nedalo se jiţ nic dělat. Byt platila lékaři obec a plat okres. 

V polovině listopadu se lékař přistěhoval do obce a započal vykonávat praxi. Dříve se však šel 

představit kolegům do Jilemnice. Jeden z nich mu řekl: “Kolego, nejste-li odstěhován, seberte se 

a odejděte, tam se neuţivíte.“  Z toho je vidět, jak se na nového lékaře pohlíţelo. Praxe byla 

z počátku nepatrná, ale místní občané se mu snaţili všemoţně pomáhat.  Přičiněním Otakara 

Klazara byla Dr. Dostálovi povolena domácí lékárna, ačkoli Jilemnice byla proti. Nemocenskou 

pokladnu po čase obdrţel a to případ od případu, později úplně, neboť 1/3 pacientů resp. 

pojištěnců byla ze zdejšího obvodu. Nepřízní kolegů jilemnických mu však byla na podzim 

odňata, ale praxi měl jiţ zavedenou. Nebýt způsobu jeho ţivota (rád se napil), tak by se měl 

skvěle. Po roce se lékař odstěhoval do Nové Paky, jako lékař okres. nemoc. pojišťovny a později 

do Mlázovic. Zanechal po sobě pověst lékaře dovedného. Ještě několikrát se chtěl vrátit do 

Roztok, zvláště pak, kdyţ byl v nově postaveném obecním domě zřízen byt pro lékaře. Neměl 

však finančních prostředků, kterých by potřeboval, a pak jej litice válečná odvolala na bojiště, 

kde upadl do ruského zajetí.     (čerpáno z obecní kroniky) 
POKRAČOVÁNÍ PŘÍŠTĚ 

 

 

TJ Sokol Roztoky u Jilemnice_________________________________ 
 

Návštěva německých přátel z Nebelschütz 

O víkendu 21. - 22. června t.r. se uskutečnilo jubilejní jiţ 40. setkání s našimi sportovními přáteli 

z Nebelschütz. Německá delegace, v čele s předsedou tamního fotbalového 

klubu Bernhardem Delenkem, přijala pozvání do naší obce a krátce po 

sobotním poledni dorazila na roztockou náves. Po přivítání zástupci Sokola 

Roztoky se tito společně odebrali do místní jídelny Eurest, kde proběhlo, 

mimo oběda, oficiální přivítání. V odpoledních hodinách bylo sehráno tradiční 

fotbalové utkání mezi výběry obou klubů, přičemţ tým SG Nebelschütz byl 

doplněn roztockými fotbalisty. Přátelský zápas nakonec skončil výhrou týmu 

Sokola Roztoky poměrem 6 : 4, kdyţ se za domácí trefil dvakrát Jan Nýdrle, 

jednu branku si připsal jeho bratr Jakub, skórovali i Vladimír Mečíř mladší, 

Jiří Albrecht mladší a Pavel Kysela. Na protější straně si hattrick připsal 

nebelschützký útočník André Reineke a netradičně hlavou se mezi tři tyče 

roztocké branky trefil také Vladimír Mečíř senior. Po vydařeném fotbalovém odpoledni se účastníci 

setkání odreagovali na koncertě skupiny Soumrak band, jehoţ organizace byla v reţii právě zástupců 

spolku Sokola Roztoky. V neděli dopoledne byl pro naše přátele připraven výlet na bobovou dráhu do 

Špindlerova Mlýna. V odpoledních hodinách následovalo oficiální zhodnocení víkendu, během něhoţ 
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padlo ze strany nebelschützkých pozvání k další návštěvě jejich domoviny v příštím roce, a poté jiţ 

nastalo rozloučení a odjezd německých přátel zpět do Nebelschütz.  

Závěrem tohoto sloupku je třeba vyjádřit poděkování nejen fotbalovým fanouškům, ale také všem 

ostatním, kteří se podíleli na přípravách a spolupráci této podařené akce. 

 

Zpráva oddílu kopané 

Domácím fotbalovým oddílům se sezóna 2007/2008 jedním slovem nepovedla. Ţákovský tým skončil 

jedenáctý, tedy na samém dně tabulky Okresního přeboru. O mnoho lépe nedopadl v soutěţi stejné 

úrovně ani muţský A. tým, který se po celou sezónu se zmítal ve spodních patrech tabulky a přebor 

nakonec zakončil na předposledním 13. místě.  

Níţe je zařazen přehled jarních výsledků roztockého A týmu. Všechny výsledky týmu, tabulky, 

statistiky a poznámky k uplynulé sezóně naleznete ve vývěsce Sokola Roztoky na budově Obecního 

úřadu. Kompletní výsledky všech odehraných utkání jsou k dispozici na oficiálních stránkách 

Českomoravského Fotbalového Svazu www.fotbal.cz, sekce Kraje a okresy - okres Semily – Okresní 

přebor.  

Po zregenerování a letním odpočinku se fanoušci dočkají další porce fotbalu v sobotu 26. července, 

kdy se v sousedním Kruhu uskuteční 55. ročník Bleskového turnaje v kopané. Čtrnáct dní nato 

odstartuje další fotbalový ročník, sezóna 2008/2009. 

 

VÝSLEDKY – JARO 2008 
14. kolo – čtvrtek 01. 05. 2008 (17.00 h): Roztoky – Jilemnice B 1 : 2  (0 : 0) 
 Branka:  Mečíř Vladimír ml. 
 ŢK:  Fischer Radek, Bark Eduard 

15. kolo – čtvrtek 08. 05. 2008 (16.00 h):   Kruh – Roztoky 1 : 2  (0 : 2) 
 Branky:  Kupkár Pavel (z penalty), Mečíř Vladimír ml. 
 ŢK:  Hujer Petr, Vágenknecht Petr 

16. kolo – sobota 12. 04. 2008 (16.30 h):  Roztoky – Struţinec 0 : 1  (0 : 0) 
 ŢK:  Mikolášek Ladislav, Nýdrle Jan 

17. kolo – neděle 20. 04. 2008 (17.00 h): Studenec – Roztoky 4 : 2  (1 : 1) 
 Branky:  Petrák Bronislav, Kupkár Pavel 
 ŢK:  Vágenknecht Petr, Albrecht Jiří ml., Mečíř Vladimír ml. 

18. kolo – sobota 26. 04. 2008 (17.00 h):  Roztoky – Košťálov B 3 : 0  (1 : 0) 
 Branky:  Petrák Bronislav, Fischer Radek, Bark Eduard 
 ŢK:  Hnyk Aleš, Albrecht Jiří ml. 

19. kolo – neděle 04. 05. 2008 (17.00 h):  Nová Ves – Roztoky 5 : 0  (3 : 0) 
 ŢK:  Albrecht Jiří ml., Kaván Martin 

20. kolo – sobota 10. 05. 2008 (17.00 h): Roztoky – Tatobity 0 : 2  (0 : 1) 
 ŢK:  Mečíř Vladimír ml., Fischer Radek 

21. kolo – sobota 17. 05. 2008 (17.00 h):  Roztoky – Horní Branná B 0 : 3  (0 : 1) 
 ŢK:  Vágenknecht Petr, Ginzl Pavel, Nýdrle Jan 
 ČK:  Vancl Michal 

22. kolo – sobota 24. 05. 2008 (17.00 h):  Víchová – Roztoky  10 : 0  (0 : 0) 
 ŢK:  Mečíř Vladimír ml. 

23. kolo – sobota 31. 05. 2008 (17.00 h): Roztoky – Lomnice n/P B 0 : 8  (0 : 5) 

24. kolo – sobota 07. 06. 2008 (17.00 h):  Vysoké – Roztoky 0 : 1  (0 : 1) 
 Branka:  Albrecht Jiří ml. 

25. kolo – sobota 14. 06. 2008 (17.00 h): Roztoky – Rokytnice 1 : 3  (0 : 2) 
 Branka:  Ginzl Pavel 
 ŢK:  Ginzl Pavel 

http://www.fotbal.cz/
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26. kolo – sobota 21. 06. 2008 (17.00 h): Bělá – Roztoky 3 : 1  (2 : 1) 
 Branka:  Baytalon Jakub 
 ŢK:  Hnyk Aleš, Mečíř Vladimír ml., Kupkár Pavel 
 ČK:  Kupkár Pavel 

 
 

 Za TJ Sokol Roztoky u Jilemnice:  Vladimír Mečíř ml. 
 
 

SDH Roztoky u Jilemnice____________________________ 
 

O jarní činnosti sboru a plánech na léto08. 

 

Milí čtenáři Roztockého zpravodaje! Jako obvykle Vás chceme informovat o činnosti našeho 

hasičského sboru  v jarních měsících letošního roku.  Jak jsme Vám v minulém čísle zpravodaje 

napsali o úkolech, které si SDH Roztoky stanovil na letošní rok,  tak v současné době pracuje 

sbor na jejich plnění.  

   Dík obětavým vedoucím hasičské mládeţe  provádí se cvičení mladých hasičů. 1. května se 

druţstva zúčastnila Poháru velitele , který se konal dne  1.5. v Čisté. Náš sbor zastupovala  4 

druţstva mládeţe. Naše druţstvo  starších ţáků obsadilo  5. místo. Od medailového umístění    

Na 3. místě naše druţstvo dělilo pouhých 0,49 sec. To svědčí o dobré úrovni  našich  soutěţních 

druţstev   mládeţe. Také dne 17.5. 08 na okrskovém kole hry Plamen  dosáhly ţákovská druţstva 

pěkných výsledků.A kde ještě vystupovala naše  ţákovská druţstva?  Závody o pohár velitele ve 

Víchové , kde druţstvo mladších obsadilo 6.místo a starší ţáci místo 4.a 6. místo. 

    Vrcholem závodní činnosti sboru byla  kromě podkrkonošského poháru 17.5. v Nedaříţi 

okrsková soutěţ muţů a ţen v Kruhu dne 14. 6. 08. Jak bylo usneseno , zúčastnily se soutěţe dvě 

druţstva ţen a dvě druţstva muţů. Soutěţ měli hasiči z Kruhu dobře organizovanou a dík 

pěknému počasí se jednak oslavy 120 výročí zaloţení Kruţského hasičského sboru  a  jednak  

okrsková soutěţ v Kruhu vydařily. Škoda, ţe přišlo jen málo diváků z naší obce povzbuzovat  

roztocká soutěţní druţstva. 

     Dne 11.5 zasahovalo  9 členné druţstvo našeho sboru  při poţáru skládky v Košťálově. Náš 

sbor dorazil k místu poţáru  jako jeden z prvních po přesto.Druţstvo plnilo cisterny   

( celkem 9) z řeky Olešky. Od  velitele zásahu druţstvo získalo pochvalu. 

    Také skupina historické techniky s parní stříkačkou se činila. Byla 31.5. na oslavě výročí 

zaloţení sboru v Bělé,dále pak 14.6. na  překonání rekordu v dopravě vody historickými parními 

stříkačkami v Semilech,  21. 6. ve Svijanech na oslavě výročí zaloţení sboru. 

    Jak bylo usneseno sbor uspořádal  velikonoční zábavu.  O Velikonoční neděli se sešlo 293 

platících návštěvníků.   Nutno poděkovat   všem : návštěvníkům,  pořadatelům, kteří zábavu 

připravili a také  kapelám SOUMRAK a WIX. 

    Pokud jste dočetli tuto stručnou zprávu o činnosti našeho sboru, jistě uznáte, ţe se stále něco 

děje. A co bude dál? Návštěva Polska – oblast Karpacze  na druhé  straně Krkonoš, předvádění 

parní stříkačky na Krakonošově  trţnici , tajný výlet a další bohatá  činnost- jako pomoc při 

Krakonošově trţnici, oprava hasičské zbrojnice  a pod.  O  naší činnosti  Vás budeme informovat 

v dalším vydání Roztockého zpravodaje. 
       Ing. Milan Háze 
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EUREST 
 
Všem našim malým i velkým hostům přejeme krásně strávené letní měsíce, hodně sluníčka, 

pohody a dobré nálady.  

O Krakonošově trţnici 12. –13. července 2008 Vás srdečně zveme na oběd do Eurestu, kde 

nabízíme polévku, 3 druhy hlavního jídla, saláty, dezerty. 

Dovolenou plánujeme od 14.7. do 8.8.2008. Potom se opět sejdeme a budeme se snaţit uspokojit 

všechny naše strávníky od mateřské školy aţ po seniory. 

Děkujeme za dosavadní přízeň. 

                                                                         Kolektiv ŠR Eurest 

 

 

Obecní Knihovna - změna otevírací doby 

 
Upozorňujeme tímto na změnu pracovní doby naší knihovny. knihovna bude od 1. září otevřena 

pro veřejnost vţdy v úterý a ve čtvrtek a to od 13.30 ho do 18.00 hod. Děkujeme za pochopení. 

 

 

 


